

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 28/2020 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 441/2020

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση του Πρακτικού 1/2020 της Επιτροπής παραλαβής-αποσφράγισης και αξιολόγησης των προσφορών του Ανοικτού δημόσιου Συνοπτικού διαγωνισμού με αριθμό Διακήρυξης 02/2020 για την «Προμήθεια υγρών καυσίμων, προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας για το έτος 2021», προϋπολογισμού έως του ποσού των 74.400,00 ευρώ ,συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **20 Ιουλίου 2020** ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **11:30 π.μ.**, έγινε δια περιφοράς σύμφωνα με την από 11-3-2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ55/Α΄/2020) Άρθρο 10 (Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του), η **τακτική** συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, ύστερα από την **Δ.Δ.οικ. 2568/14-7-2020** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. **Παρόντες** ήταν: οι κ.κ.:1) **Πέτροβιτς Δημήτριος** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Πολίτης Αλέξιος** Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) **Ευφραιμίδης Νικόλαος** Αντιπεριφερειάρχης Ξάνθης, 4) **Παπαδόπουλος Γεώργιος** Αντιπεριφερειάρχης Δράμας μέλος, 5) **Δελησταμάτης Βασίλειος** μέλος, 6) **Μουλταζά Ταρκάν** μέλος, 7) **Ιμάμογλου Τζιχάν** μέλος, 8) **Μωυσιάδης Αριστείδης** μέλος, 9) **Ταπατζάς Εμμανουήλ** μέλος, 10) **Χατζηπέμου Χρήστος** μέλος και 11) **Γρανάς Αρχέλαος** μέλος.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα και τα έντεκα μέλη, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.

ΑΠΟΦΑΣΗ 441: Εισηγούμενη τρίτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Διοικητικού-Οικονομικού της Π.Ε. Καβάλας με το υπ' αριθμ. πρωτ: 03/οικ.2244/8-7-2020 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν.3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 3 του Ν.4623 (ΦΕΚ 134 Α /09-08-2019), η Οικονομική Επιτροπή «αποφασίζει για την κατάρτιση των όρων, τη σύνταξη των διακηρύξεων, τη διεξαγωγή και κατακύρωση κάθε μορφής δημοπρασιών και διαγωνισμών ,για έργα, μελέτες, προμήθειες και υπηρεσίες καθώς και τη συγκρότηση των ειδικών επιτροπών διεξαγωγής και αξιολόγησης από μέλη της ή ειδικούς επιστήμονες, υπαλλήλους της περιφέρειας ή δημόσιους υπαλλήλους».

Κατόπιν τούτου, σας διαβιβάζουμε το πρακτικό 1/2020 της Επιτροπής παραλαβής-αποσφράγισης και αξιολόγησης των προσφορών του Ανοικτού δημόσιου Συνοπτικού διαγωνισμού με αριθμό Διακήρυξης 02/2020 για την :

"προμήθεια υγρών καυσίμων, προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας για το έτος 2021, προϋπολογισμού έως του ποσού των 74.400,00 ευρώ ,συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24 % (60.000,00 ευρώ, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24 %)".

Συγκεκριμένα το Πρακτικό 1/2020 αναφέρει τα εξής: «Στην Π.Ε. Καβάλας, σήμερα την 02.07.2020, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 π.μ, στο γραφείο 266, συνήλθε η επιτροπή παραλαβής - αποσφράγισης και αξιολόγησης των προσφορών του εν λόγω διαγωνισμού, η οποία συγκροτήθηκε με την αριθ.332/2020 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. (Πρακτικό αριθ. 20/2020 με ΑΔΑ:ΨΩ0Δ7ΛΒ-ΗΝΜ), προκειμένου να διενεργήσει τον Συνοπτικό διαγωνισμό για την:

«προμήθεια υγρών καυσίμων προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας για το έτος 2021, προϋπολογισμού έως του ποσού των 74.400,00 ευρώ ,συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24 % (60.000,00 ευρώ, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24 %)».

:Στην συνεδρίαση της επιτροπής, ήταν παρόντες:

Τακτικά Μέλη

- 1) ΝΙΚΟΛΑΙΔΟΥ ANNA, του κλάδου Π.Ε. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ/ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ, που υπηρετεί στην Δ/ΝΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ, ως πρόεδρος.
- 2) ΛΙΟΛΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, του κλάδου Δ.Ε. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ, που υπηρετεί στην Δ/ΝΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ, ως μέλος.
- 3) ΛΟΥΚΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, του κλάδου Τ.Ε. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ, που υπηρετεί στην Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ , ως μέλος.

Διαπιστώθηκε απαρτία.

Εν συνεχεία, η επιτροπή παρέλαβε τον φάκελο με την μοναδική προσφορά της εταιρείας ΑΦΟΙ ΠΟΥΛΟΥ Ο.Ε. ΚΑΥΣΙΜΑ-ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ-ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 24Β 65302 ΚΑΒΑΛΑ τηλ. 2510 223071 που έλαβε μέρος στον διαγωνισμό και κατέθεσε προσφορά για την προμήθεια καυσίμων.

Εν συνεχεία, η Επιτροπή διαπίστωσε ότι η προσφορά υποβλήθηκε σε φάκελο καλά σφραγισμένο ,όπως ορίζει η εν λόγω διακήρυξη με τα απαραίτητα εξωτερικά στοιχεία και προέβη στην αποσφράγιση του. Μέσα στον κυρίως φάκελο της εταιρείας, **ΑΦΟΙ ΠΟΥΛΟΥ Ο.Ε. ΚΑΥΣΙΜΑ-ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ-ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ** , βρέθηκαν τα ζητούμενα από την διακήρυξη δικαιολογητικά καθώς και οι φάκελοι της τεχνικής και οικονομικής προσφοράς, οι οποίοι μονογράφησαν. Η επιτροπή προέβη στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής του παραπάνω συμμετέχοντα και βάση αυτού, διαπιστώθηκε ότι κατέχει όλα τα νόμιμα δικαιολογητικά όπως τα ορίζει η διακήρυξη.

Εν συνεχεία αποσφραγίστηκαν οι φάκελοι με τις τεχνικές και οικονομικές προσφορές όπως τα ορίζει η διακήρυξη.

Ο συμμετέχων προσέφερε τα παρακάτω είδη καυσίμων για τις ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας και συγκεκριμένα για τις πόλεις Καβάλας και Χρυσούπολης ,την οποία θα προμηθεύει από το πρατήριο της και έως του ποσού των 67.400 ευρώ με τις αντίστοιχες εκπτώσεις:

Πετρέλαιο κίνησης και βενζίνη αμόλυβδη 95 οκτανίων με έκπτωση 0 %. Η τιμή που θα παρέχεται κάθε φορά θα είναι πάντα στη διαμορφούμενη τιμή της υπηρεσίας του Τμήματος Εμπορίου της Διεύθυνσης Ανάπτυξης της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.

Για την προμήθεια καυσίμων της Θάσου και έως του ποσού των 7.000 ευρώ, δεν κατατέθηκε καμία προσφορά και ο διαγωνισμός για το συγκεκριμένο μέρος και για την συγκεκριμένη προμήθεια κηρύσσεται άγονος.

Ύστερα από τα παραπάνω η επιτροπή εισηγείται:

1)Την αποδοχή της προσφοράς της εταιρείας ΑΦΟΙ ΠΟΥΛΟΥ Ο.Ε. ΚΑΥΣΙΜΑ-ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ-ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ και την ανάδειξη της, ως προσωρινού αναδόχου του διαγωνισμού, που κατέθεσε προσφορά για τα καύσιμα με έκπτωση 0 % στην διαμορφούμενη τιμή της υπηρεσίας του Τμήματος Εμπορίου της Διεύθυνσης Ανάπτυξης της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας και για τις πόλεις της Καβάλας και της Χρυσούπολης.

2)Την κήρυξη του διαγωνισμού ως άγονου ως προς την προμήθεια καυσίμων της Θάσου και έως του ποσού των 7.000 ευρώ, διότι δεν υποβλήθηκε καμία προσφορά.

Το παρόν πρακτικό διαγωνισμού, ολοκληρώθηκε αυθημερόν στις 13:00 μ.μ, συντάχθηκε εις τριπλούν και αφού αναγνώσθηκε από την Πρόεδρο και τα Μέλη της Επιτροπής παραλαβής-αποσφράγισης και αξιολόγησης των προσφορών, υπογράφεται ως κάτωθι».

Κατόπιν των ανωτέρω σχετικών, η Υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση του Πρακτικού 1/2020 της Επιτροπής παραλαβής-αποσφράγισης και αξιολόγησης των προσφορών του Ανοικτού δημόσιου Συνοπτικού διαγωνισμού με αριθμό Διακήρυξης 02/2020 για την «Προμήθεια υγρών καυσίμων, προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας για το έτος 2021», προϋπολογισμού έως του ποσού των 74.400,00 ευρώ ,συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Τα μέλη της οικονομικής επιτροπής Ιμάμογλου Τζιχάν, Μωυσιάδης Αριστείδης και Ταπατζάς Εμμανουήλ ψήφησαν θετικά, αναφέροντας τα εξής: **«ψηφίζουμε θετικά**. Για άλλη μια φορά επιβεβαιώνονται τα

λεγόμενά μας κατά τις προηγούμενες συνεδριάσεις της Οικονομικής Επιτροπής για τον τρόπο που η Διοίκηση της περιφέρειας πραγματοποιεί τη διαδικασία των διαγωνισμών. Στο συγκεκριμένο διαγωνισμό συμμετέχει μόνο μία εταιρεία και με μηδενική έκπτωση. Παρόλα αυτά δεν θέλουμε να κωλυσιεργήσει η προμήθεια αυτή σε βάρος των μετακινήσεων και των ελέγχων του προσωπικού της ΠΕ Καβάλας».

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό 1/2020 της Επιτροπής παραλαβής-αποσφράγισης και αξιολόγησης των προσφορών του Ανοικτού δημόσιου Συνοπτικού διαγωνισμού με αριθμό Διακήρυξης 02/2020 για την «Προμήθεια υγρών καυσίμων, προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας για το έτος 2021», προϋπολογισμού έως του ποσού των 74.400,00 ευρώ ,συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και συγκεκριμένα τα εξής: 1) Την αποδοχή της προσφοράς της εταιρείας ΑΦΟΙ ΠΟΥΛΟΥ Ο.Ε. ΚΑΥΣΙΜΑ-ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ-ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ και την ανάδειξή της, ως προσωρινού αναδόχου του διαγωνισμού, που κατέθεσε προσφορά για τα καύσιμα με έκπτωση 0 % στην διαμορφούμενη τιμή της υπηρεσίας του Τμήματος Εμπορίου της Διεύθυνσης Ανάπτυξης της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας και για τις πόλεις της Καβάλας και της Χρυσούπολης.

2) την κήρυξη του διαγωνισμού ως άγονου ως προς την προμήθεια καυσίμων της Θάσου και έως του ποσού των 7.000 ευρώ, διότι δεν υποβλήθηκε καμία προσφορά.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 441/2020.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΜΟΥΛΤΑΖΑ ΤΑΡΚΑΝ
ΠΟΛΙΤΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ
ΙΜΑΜΟΓΛΟΥ ΤΖΙΧΑΝ
ΜΩΥΣΙΑΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΤΑΠΑΤΖΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΧΑΤΖΗΠΕΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΛΑΟΣ**